MyHUIIMNAJLHBIN TAN BCEPOCCHNUCKON OJIUMIHUAABLI NIKOJLHUKOB IO

martemMatuke. 2021-22 yueOHbIN roa. 4 kjaace

OTBeTbL.

Tlpasunvhbiti omeem Ha KaAHCOYIO 3a0a4y OyeHUsaemcs 8 5 6annos, Henpasuibhviti — 6 () 64108,
eciu He YKA3aHo uHoe.

3agaua OTtBer 3agaua OTtBer
4,5,6,7,8,9.
Bce 6 omsemos npu omcymcemeuu negeprvix — 5
1. 33 11. bannos. Kajicovlii HegepHblil omeem u

omcymcmeue Ka.?fC()OZO B8EPHO2CO omeema
yMeHbulaem oyenKy Ha 1 bann, Ho He Hudice HYJA.

[Iposepsts npumep! Hanpumep,

2. tak: (7+12+20): (2+1)=13. 12. 1428
3. 75928 13. 7:39
11, 17.
Tonvko 0oun eepuwiti omeem — 2 6anna. Oba
4. 4 14. omeema npu Omcymcmeun HeeepHvlx — 5 6aL08.

Hanuuue HEBEPHbIX OMmeemos — 0 6annos 3a
3a0auy.

450.

S. Omesem «7 uacos 30 munymy modice 15. 8
NPUHUMAMDb.
6. 8 16. 13
7. 16 17. 100
8. 70 18. | duma
9. 14 19. 10
10. 32 20. 15 ssHBaps




MyHUIIMNAJLHBIN ATAN BCEPOCCHNCKON OJIUMIHUAABLI NIKOJLHUKOB IO

martemMaTuke. 2021-22 yueOHBIN roja. 5 kjace

OTBeTblL.

Tlpasunvhbiti omeem Ha KaAHCOYIO 3a0a4y OyeHusaemcs 8 5 6annos, Henpasuibhviti — 6 () 641108,
eciu He YKA3aHo uHoe.

3amaua OtBer 3agaua OtBer
1. 63 11. |20
2. 19 12. | 2460 pyOnen
[IpoBepsars npumep! Hanpumep,
3. TaK: 13. | Juma
(71+22+ 0): (2+ 1)=31.

4. 4 14. 10
2,4,6.
Tonvko 0oun omeem — 1 6ann, moavko 2 omeema —

5. MapI/IH a. 24 MHHYTBI 15. 3 6anna. Bee 3 omsema npu omcymemeuu neeepnvix — 5

> ) bannos. Hanuuue oonozo negepro2o omeema émecme ¢

8ePHbIMU YMeHblaem oyeHKy Ha 2 6anna. /lea unu bonvue
HesepHblx omeemos — () 6ann08 3a 3a0ayy.

6. 40 16. |7

7. 7 17. 1235679

8. 445 18. 16

9. 100 19. | 201
14, 18.
Tonvko omeem «14» — 2 b6anna, monvko omeem «18» —

10. 8 20. 3 6anna. Oba omeema npu oMCymcmeuu HeeepHbix —

5 6annos. Hanuuue 00nozo negeprozo omeema émecme ¢
sepHbIMU yMenbutaem oyenky na 2 6anna. /lea unu 6onvuie
HesepHblx omeemos — () 0aLI08 3a 3a0auy.




MyHHIIMNAJLHBIN ATAN BCEPOCCHHCKON OJTUMITHNAABI HNIKOJLHUKOB 110 MATEMATHKE.

2021-22 yyeOHBIN roa. 6 Kjaace

OTBeTHhI

TlpasunvHoiti omeem Ha KadxicOyo 3a0a4y oyeHusaemcs 8 5 6auiios, Henpasuivholil — 6 () bannos, eciu He
VKA3aHO UHoe.

3agaua OTtBer 3agaua OTtBer
1. A=5M=1,H1=3. 11.
Omeem 51+51+51=153 moorce 50
NPUHUMAMND.
2. 12.
2420 19
3. 13. a) 8;0) 4.
15 Bepuwuii omeem: a) 2 6anna, 6) 3
banna
4. 14. 1,5 munyTbl unu 1 munyta 30
2/3 CEeKYH]I
S. 15.
18 158
6. 16. BTopoii u TpeTuii.
72 Jloboti dpyeoii omeem — 0
Oannos.
7. 17.
32 201
8. 5,25 unmm 51, WIN 21 . JTiob6oti uz 18.
4 4 90
IMUX 0Meemos — 5 bainos.
9. [IpoBepsats npumep! Hanpumep, 19. 14, 18. Toavko omsem «14» — 2 6anna,
i (7+122+0) + 2 + 1) = 43. o e o183 G O s
JIroboe BEPHOE 6bIPAINCCHUE — 5 Hanuuue o0Ho20 HesepHo20 omeema emecme
661]1]106 C 6EPHbIMU YMeHbULaem OYEHKY HA 2 banna.
Jlsa unu 6onvuue nesepuvix omgemos — 0
bannos 3a 3adauyy.
10. 20.
30 135




MyHHIIMNAJLHBIN ATAN BCEPOCCHHCKON OJTUMITHNAABI HNIKOJLHUKOB 110 MATEMATHKE.

2021-22 yyeOHBIN roa. 7 KJaace

OTBeTHhI

TlpasunvHoiti omeem Ha KadxicOyo 3a0a4y oyeHusaemcs 8 5 6auiios, Henpasuivholil — 6 () bannos, eciu He
VKA3aHO UHoe.

3agaua OTtBer 3agaua OTtBer
1. 0=8,X=1,II=0. 11.
Omeem 81+81+18=180 moorce 135
NPUHUMAMND.
2. 3 cMm. 12.
34,5
Omeem «3» moore NpuHUMamay
3. 13. 90 xMm.
5 Ilpocmo omeem «90» — 3
oania.
4. 14.
60 100.
S. 15.
20 158
6. 16. Mo>xHo, 2 neIuTens.
18 Omeem «2» moowce npuHumMama.
Omeem «MOAHCHO» Oe3 YKa3aHus
Konuyecmea oeaumeneii — 0 6annos.
7. [TpoBepsats npumep! Hanpumep, 17. a) 8;0)0.
tak: (71 x2+20)+ (2 + 1)=54.
Jloboti éeprvlii omeem — 5 Bepuwuii omeem: a) 2 6anna, 6) 3
bannoe oanna.
8. 18.
5 Bropoii
9. 19.
17 505
10. 20.
5 —1/52




MysunumansabIil 3Tan Beepoccniickoii omMImaibl MKOJIbHUKOB
7 mexadps 2021 r.

8 KJjacc

1. Baca 3ajymait 4eThbIpEX3HATHOE YUCIIO U I KayKJI0i Mapbl ero COCEIHUX MM BBIITUCAT HA
JIOCKY UX IpousBejienne. [lociie aToro o cTép 0/IHO IPOMW3BE/IeHNE, U Ha JIOCKE OcTaauch ducia 20 u
21. Kakoe HanMeHnbIimee 9ucjio MOr 3aymMarh Bacs?

OTser: 3745.

Pemenne. Tax kak Boinucanbl mpounssefaenust 20 u 21, To cpean 1udp 33 yMAHHOTO YHUCJI €CTh U PhI
4,5 u 3, 7, To ectb HaMm u3BecTHBI Bce ero 1udpbl. [ludpo 4 u 5, 3 u 7 JO/KHBI CTOATH PSiJIOM, [TOITOMY
HauMeHbIIIee 9HC/I0, Y/IOBJIETBOPSIONIee yCI0BuAM, — 9T0 3745, npuuém Bacsa ctép npoussenenue 7 -4 = 28.

Kpurepun. Toibko oreer — 3 b6asuia. OrmedeHo, ato mudpbt 4 u 5, 3 u 7 croar psimom — erié 4 6asia.
Tlonmoe perenne — 7 6asioB.

2. Tpoe apyseii :KUBYT B OoMax ¢ pasHbiMu HoMepaMu. OKa3aa0Ch, 9T0 Y KaXKJI0T0 U3 HUX HOMEP
9Tarka COBIAJIAET ¢ HOMEPOM JIOMa OJIHOTO U3 ero Jpy3eil. MoxKeT Jin 9Ta cuTyalnsd COXPAHUTHCH, €CJIN

a) OJIMH U3 JIPY3eil [epeesieT B CBOEM JIOMe Ha, OJIUH 5TaK Bbiie?

6) KaxKJIplil U3 JIpy3eil 1epeesieT B CBOEM JIOMe Ha OJIMH ITaK BbIIIe?!

OtBert: a) moorcem; 6) He moorcem.

Pemenne. ) Hazosém Tpéx npyseit Auron, Bopuc u Cepreii. Ilycrb AHTOH KUBET B JIOME ¢ HOMEPOM
a. Homep ero staxka coBmasaer ¢ HOMEpOM JoMa b ogHOrO U3 ero apy3eil, nampumep, Bopuca. Ilo ycmosuio
a # b. [Ipeanosoyknm, AHTOH repeexaJl Ha 9Tazk BbIIe. Tenepsh HOMep ero sTayka paseH b+ 1, OH He COBIaIaeT
¢ b. Buauut, on paper Homepy jgoma Ceprest, To ectb b+ 1 = c.

Urak, ecsiu ojiun u3 jipy3eil mepeexaj Ha 9TaxK BBIINIE ¢ COXPAHEHUEM CBOMCTBa HOMEpPA, TO HOMEPA €ro
npyseit orinvdaiorca Ha 1. BapuanTos paccenenust apy3eil ouenn muoro. Hampumep,

Homep staxka mo Homep staxka
Homep noma
nepeesaa mocJjie mepeesaa
Anron 2 3 4
Bopuc 3 4 4
Cepreii 4 2 2

Hekoropbie HOMepa sTazkei COBIAIAIOT, HO 9TO HE 3AMPEINEHO YCIOBUEM.

6) Ecim kaxkaplit u3 Japyseil nmepeexaji ¢ COXpaHEHHEM CBOHCTBA HOMEpPA 9TaxKa, TO Y JIBYX OCTAJIbHbBIX
HOMEpPA OTINIAIOTCS Ha euHuIly. HO 9TO yC/ToBHe He MOYKET BBIMTOTHITHCS JIJTsT KayK 01 Taphl HOMEPOB JTOMOB!
Eciin MuauMaIbHBIN HOMED 7, TO JApyrue paBHbI 1 + 1 U n + 2, a pa3Huna Mex,jy n u n + 2 e papaa 1.

Kpunrepnn. Tosbko orser — 0 6asuios. [Ipumep B niynkre a) — 3 6asuia. Pemenne nynkra 6) — 4 6asuia.

3. Tlocnennioro mudpy YeTBIPEX3HAYHONO YHCJIa [epecTaBUIn B Hadaslao (Hampumep, 1234 —
4123) ¥ noJrydYeHHOe YHUCII0 CJOKUIM ¢ uexogubiM. Cymma okaszasiach pasHoil 3333. Hemy paBHO uc-
XOJ[HO€ YUCJIO, €CJIN U3BECTHO, UTO B ero 3amnucu HeT 1udpsl 07 Haiture Bce BO3MOKHbIE BAPUAHTHI.

Orger: 1212 v 2121.

Pemenue. [TycTh xyzt — MCKOMOE YETBLIPEX3HAYHOE YHC/IO, U {TYyz — IOJydeHHOe U3 Hero. VX cymma
pasHa S = zyzt + tryz = 11(100z + 10y + 2) + 1001¢ = 11(zyz + 91t) = 3333. Orciona zyz + 91t = 303.
[Mudpa t ormaHa OT HyJIst 1 MOXKET NIPUHUMATHL TOJLKO 3Hadenus 1 u 2. (Ecau ¢ > 3, 1o xyz < 100.) Ecim
t=1, 10 xyz = 212 m xyzt = 2121. Ecim t = 2, To xyz = 121 u xyzt = 1212.

Taxkum 06pa3oM, YCIOBUIO yIOBJIETBOPSIOT ABa ducia: 1212 u 2121.

Kpurepnn. Haiiseno xorst 661 oH0 u3 unces — 2 6asuia. Jlokasano, uro nepsas (cupasa) iudpa t
MO2KET MPUHUMATD TOJBKO 3HavdeHus 1 wim 2, — emé 2 6asuta. [losnoe perenne — 7 6a/ioB.



4. Ksagpar 10 x 10 pa3zpeszaju 110 KjieTogkaM Ha 17 mpsiMOYTOJIbHUKOB, Y KOTOPBIX JIJTHHBI 00erX
cropon Oosibiiie 1. Kakoe HanMmenbIiiee 9ucjio KBaJIpATOB MOIJIO OKA3aThC CPEIU ITUX HMPIMOYTOJIb-
uukos? [IpuBeanTe mpuMep TaKOro paspe3aHus.

OtBert: odun xeadpam.

Pemenne. [Ipe/monokum, 9T0 cpejiy MPsiMOYTOJIbHUKOB HET HU OJTHOTO
kBajsipara. [lycth a u b — CTOPOHBI MPOU3BOJILHOTO MPIMOYTOJHHUKA, TPHU-
aém a > b. Tax kak 1esoe yucsao b 6osbine 1, To b > 2, u 3HauuT, 0 > 3.
CiretoBaTe/IbHO, IJIOMATH KaXK/I0T'0 TAKOTO MIPSMOYTOJIBHIKA ¢ X b He MeHee
2 -3 = 6 kyeTtok. Ho Torma 17 mpsiMOyTOJIbHUKOB JIOJI2KHBI 3aHIMATDH HE Me-
mee 17 -6 = 102 kJieToK, B TO ke BpeMs Hcxoaublii KBaapar 10 x 10 umeer
Bcero 100 kireToK.

Ha pucynke 1 mpuBenén mpuMep paszpesanus kpajaparta 10 x 10 ma 17
IPAMOYTOJBHUKOB, CPEJI KOTOPBIX POBHO OJAWH KBaJPAaT.

Kpurepuu. Tospko orser — 0 6as10B. Jlokazano, 910 MI0MaJb KaXK 10~
r'0 HEKBIPATHOTO MIPAMOYTOJIbHIKA He MeHee 6 kyieTok — 1 6asut. Jokazano, Puc. 1
YTO CpPeJiU MPSIMOYTOJIbHUKOB €CTh KBajipaT — emé 3 Oasuia. IlpaBuibHbIii
npumep paspesanust — emé 3 6asta. [lonnoe pemrenne — 7 6asIoB.

5. Huaronasin gerbipexyroibuuka A BC' D nepecekatorcs B Touke O. U3Bectho, uro AB = BC' =
=CD, AO =8 u ZBOC = 120°. Yemy pasuo DO?

Orger: DO = 8.

Pemteane. Ormernm nHa mpsmoit AC' takyo Touky FE, uro tpeyrompunk BOFE — paBHOCTOpOHHHU
(puc. 2). Tokaxem pasencTBo Tpeyroabinkos BAE u BCO. [eiicrBurensro, nockosnbky AB = BC, tpe-
yrosbauK ABC — papHOoOenpennsbiit, u 3uaunt, /BAC = ZBCA. Kpome TOro, orMeTUM €Ié OHYy Iapy
paBubIX yriioB ZAEB = ZBOC = 120°. Takum o6pazom, tpeyrosbauku BAFE u BCO paBHBI 110 CTOPOHE U
nByM yriam, orciona AE = CO u AO = AE + EO = CO + BO.

Eciin ormeruts Ha npsmoit BD Takyto Touky F', uto TpeyrosbHuk COF — paBHOCTOPOHHUI, TO aHa-
JIOTHIHBIME paccykaeHusmu nojaydum DO = BO + CO. Orciona cienyer, aro DO = AO = 8.

C

A D
Puc. 2

Kpurepuu. Tosbko orser — 0 6asu10B. [IpaBuibHoe [TOMOTHATEIEHOE IOCTPOEHNE, CBSI3AHHOE C PABHO-
CTOPOHHUM TPEYTOJIBHUKOM — 2 Gajuia. Ycranosieno paBeHcTBo AO = CO + BO ujau aHAJOTUYIHOE €My
DO = BO + CO — 4 6anna. Ilosnoe pemenue — 7 6aJL10B.



MysunumansabIil 3Tan Beepoccniickoii omMImaibl MKOJIbHUKOB
7 mexadps 2021 r.

9 kynacc

1. Yucno 400 pa3menniau Ha YeTbIpe YacTU TakK, YTO €CJIM K HEepBOW YacTu HpubaBuTh 1, OT
BTOPOil OTHATDH 2, TPETHIO YMHOXKHUTDH Ha 3, a YeTBEPTYIO PA3Je/IUTh Ha 4, TO BCe PE3YJILTATHI OYIyT
pasubiMu. Ha kakue wactu pazaenuan qucio 4007

OTBer: 62, 65, 21 u 252.

Pemenwne. [Tycrs 40 — nociennsis (derBéprasi) dacTb uucia. llocse jesieHust €€ Ha 4 110JIydeHHbIH
pesy/IbTaT, PaBHbIN T, COBIAJIACT C TPeThell YacThio, YMHOKEHHOH Ha 3, MOTOMY TPeThsl YaCTb YHCIa — 3.
Ecim nepByio 4acTb yBeJUYUTH Ha 1, a BTOPYIO YMEHBIINTh Ha 2, — UX CyMMa OyjeT paBHa & + & = 2.
BuaunT, 10 U3MeHeHns dacreil sra cymma opita (x — 1) + (z + 2) = 22 + 1. IlockobKy cymMma Beex dacreit
paBHa 400, umeeM ypaBHEHHE

2 + 1+ g + 4z =400, orkyma x = 63,

TO €CTh IIOCJIe U3MEHEHUsI BCeX JacTell pe3y/ibTaT oka3aJics paBHbIM 63. Termeps Jierko HaXOmATCsS HAYAIbHBIE
3HaYeHUs BcexX dacreit: 62, 65, 21 u 252.

Kpurepuu. Tosbko oreer — 2 6asta. [IpaBuibHO cocraBiieHo ypaBHeHue — 2 basuia. Perenne ¢ apud-
MeTudeckuMu ornokamu — 4 6aura. Kpurepun ne cymmupytores. [losmnoe pemenne — 7 6a/110B.

2. B mxoste yuarcs Masauky u JeBoIKu. CpeIHMiT BO3PACT MATBIMKOB OTITHIAETCS OT CPETHETO
BO3pacTa JCBOYCK, HO CPEAHEE 3TUX ABYX YHACEJI COBIAJACT CO CPEIHUM BO3PACTOM BCEX IIKOJIBHUKOB.
Koro B mikosie 60b11e — MAaJIBINKOB WK JIEBOYEK !

OTBeT: noposHy.
Pemrenne. [lycTs B mikoJjie yaarcs m MaJBIUKOB 1 d JE€BOYEK, U IMyCTh CyMMa BO3PACTOB BCEX MAJIBINKOB

paBua M, a cymma BO3pacToB Beex nepodek pasua D. Torma cpeanunii BO3pacT BCEX MAJIBINKOB — 3TO %,
. D N M+D
CpeJHuil BO3pacT BCeX JAEBOUYEK — 7, a CpeJHUll Bo3pacT Beex mkombHukos — < =7 Ilo ycmosuio,
M D M+ D
) B
m d m+d

DTO paBEHCTBO HECIOXKHO npeobpasosarh K Buay (d — m)(Md — Dm) = 0. ITockonbky % # %, TO €CThb

Md # Dm, zakmodaeM, 9ro m = d. ITak, MaJBIUKOB U JEBOYEK B IIKOJIE OJUHAKOBOE KOJHMYECTEO.

Kpurepun. Tossko orBer — 0 6asioB. [IpaBuibHO cocTaBieHO ypaBHEHHE IJjIsi CPeIHUX — 2 OaJiia.
Pemenue ypasuenust (d — m)(Md — Dm) = 0, B kKoropoMm He pa3obpan ciaydait Md = Dm, — 6 6ajuios.
Tlonmoe pemmenne — 7 6asIoB.

3. UssectHo, 4To ypasuenud 12+ ax +b = 0 u 2° +bxr+a = 0 uMetor obmmit Kopens 1 a > b > 0.
Haitnure ero.

OtBer: —1.
Pemenwe. /ToMHOXKMM TIepBOEe ypaBHEHHE Ha T W BBIYTEM H3 Hero Bropoe. OOmmil KOpeHb MCXOIHBIX
ypaBHEHUI OyJIeT U KOPHEM IOJIy IHBIIErOCsT Y PABHEHUST

(2 4+ ax® +bx) — (23 +br+a)=0 <= a(z*-1)=0.

VY nociennaero ypaBHeHus jiBa KOpHsi — 310 1 u —1. Ecym obmuit Koperb © = 1, To npu MMOJICTAHOBKE €0 B
KasKJ[0e ypaBHeHHe IIOJIyIUM paBeHCTBO 1 + a + b = 0, KoTopoe B cuity ycjoBUsI ¢ > b > () BBIIOJIHATHCS He
MO2KET, IPOTUBOPEYHE.

Ecnu xe obmuit koperab x = —1, TO Ipu MOJACTAHOBKE B ypaBHeHus moayduM 1 — a + b = 0, KoTopoe He
[POTUBOPEYUT YCJIOBUIO.



Bameuanue. Bo3aMOXKHBI U JIpyrue Criocobbl pereHus.

Kpurepun. Tonsko orBer — 0 6a/utoB. He mckiroUeHbl JIUIIHNE KOPHU — CHEUMAaOTCs 2 basuta. OrcyT-
CTBYeT IIPOBEPKa KOPHs T = —1 HA COOTBETCTBUE YCJIOBHIO — CHUMAIOTCS elié 2 Oajura. YIyIeH OJUH U3
BOBMOXKHBIX KOpHelt — He 6osiee 3 6asuios. [lorHoe perienne — 7 6asLioB.

4. B mKOJIbHOM TYypHHPE II0 IaxMaTaM COPEBHOBAJIUCH MaJbIUKU U JIEBOYKU, IMPUIEM MaJjlb-
YUKOB OBLIO B 5 pa3 0oJiblle, YeM jieBodeK. [lo mpaBmiaMm TypHUpa KaxKJIblil MaXMaTHCT UT'PAJ C
KaXKJIBIM JIpYTruM d6aotcdv.. CKOBKO BCErO UTPOKOB MIPUHUMAJIN YIACTHAE, €CJIU U3BECTHO, ITO MAJIb-
quKy HaOpaJn B CyMMe POBHO B JiBa pa3a 6oJiblile 0YKOB, yeM JeBouku? (3a mobejiy B MIaXMaTHOI
HapTHU HAYUCIAIOT 1 049KO, 32 HU4Ibi0 — 0,5 ouka, 3a mpourpsiin — () OIKOB.)

OTBer: 6 u2zpoxos.

Pemenne. ITycTsb B TypHUpe npuHuMam ydactue d jgeBodek u bd MaybaukoB. Torjia Bcero nrpokon ObLIO
d+5d = 6d; urpast 110 /e TAPTUN Kazk/IBIH ¢ KazkIbIM OHI CHIIPaJu MezK 1y coboit 2+ 1 -6d(6d—1) = 6d(6d—1)
naptuit. [JocKoIbKY B KayK/JI0M MapTUU PA3bITPBIBACTCS OJHO OYKO, O0Iee UIUCJI0 OYKOB, HAOPAHHLIX BCEMU
ydacTHUKaMu, Takzxke paBHO 6d(6d—1). VI3 HUX y MaJIbYNKOB JIBE TPETHUX, a y JIeBOYEK — OJ[HA TPETh OOIIEro
KOJIMYECTBA OUKOB, TO €CTb y leBouek 3 - 6d(6d — 1) = 2d(6d — 1) ouxos.

3aMeTnM, UTO ecIM KaxKJast JeBOUKA BBIUTPAJa ¥ BCEX MAJTBINKOB, TO BMECTE JIEBOYKM HAODATN MaK-
cumyM 2-d - 5d = 10d? 0uKoB, a urpasi MezK1y cobOil, I1eBOUKI PACIIPEIEIIIH 2 - % -d(d—1) oukos. IToaromy
HaubOAbUIEE KOTTMIECTBO OYKOB, KOTOPOE MOTIIN HabpaTh AeBoukn, pasio 10d> +d(d—1) = 11d? — d. 3naunr,

2d(6d —1) < 11d*> —d <= d* < d.

CremoBaTesIbHO, JIEBOYEK HE MOIVIO OBITHL OosbIe ommHoil. Eciam mepouka ObLia OfHA, TO MAJBINKOB OBLIO
nsaTepo, Bcero — 6 urpokos. Illectepo pebsar coirpaniun mexay coboit 6 - 5 = 30 nmaprtuit u pazwpirpauu 30
oukoB. JleBouka Habpasa 10 09YKOB, BEIUTPAB y KaXKIOT'0 U3 ISTH MaJbIUKOB IO JBe mapTun. Vrpas Mex Ty
c000ii, MaJILYNKH pas3birpajn ocrapirecss 20 0YKOB.

Kpurepun. Tosibko orBer — 0 Gasutos. IIpaBunpubiit mpumep — 2 6asura. Ilomcaér qmcia 09KoB Beex
neBodek — 2 6asua. OneHka 9ncia 09KoB JeBovuek — 4 baJsuta. Kpurepun He cymmupytorcest. [losHoe perenne
— 7 6aJL10B.

5. Touku O u I — 1eHTPHI ONUCAHHON W BIMCAHHON OKpy:KHOCTeil Tpeyronbanka ABC, M —
cepesuna ayru AC' onmcanHoi okpy»kHOCTH (He copepskaieiit B). Ussectro, uro AB = 15, BC' =7
u MI = MO. Haiiqure AC.

OtBet: AC' = 13.

Pemenne. (Puc. 3). Cuauana mokaxem, uro M1 = MA (aemma o mpesybue).

HeiictBurensro, BHemuuit yron AIM tpeyronshuuka AlB pasen
cymme yrimoB BAI uw ABI, u tak kak AI u BI — 6UCCEKTPUCHI, TO
ZAIM = %AA + %AB. Yron 1AM pasen cymme yrios TAC u CAM.
Ho ZTAC = %AA, a ZCAM = Z/CBM = %AB — KaK BIIMCAHHBIE.

Orcrona cienyer, aro LIAM = %AA + %AB = /AIM, n 3Ha9UT,
tpeyronbHuK AM I — pasrnobenpentstit, M I = M A. Tlo ycmosuio MO =
M1, nosromy 10 Jjiemme o Tpedybrne AO = MO = MI = M A. 3uaqur,
tpeyrompauk AOM — pasaoctoponnuit 1 ZAOM = 60°. [Tockoabky
neHTpajbHblit yrog AOM Bapoe GoJibiie Bimcanuoro yria ABM , nmeem
$/B = 30°, 10 ectb £ZB = 60°.

ITo reopeme kocunycoB AC? = AB? + BC? —2- AB - BC cos 60° =
132,

Kpurepun. Orser 6e3 06bsicuennii — 0 6auios. Jlokazano, 9To yroJ
B pasen 60° — 5 6aju1oB. 3a OTCyTCTBHE JTOKA3aTETHCTBA JIEMMBI O Tpe-

3yOre basuibl He cHUKatoTcs. [loHoe pentenne — 7 6aI0B.



MysunumansabIil 3Tan Beepoccniickoii omMImaibl MKOJIbHUKOB
7 mexadps 2021 r.

10 xacc

1. B mikoJte yuarcs Maabauku U aeBoukn. CpeHuil BO3PaCcT MAJIBLINKOB OTINIAETCs OT CPEIHErO
BO3pacCTa JI€BOYEK, HO CPeIHee 3TUX JABYX UNCEI COBIAIAET CO CPEIHUM BO3PACTOM BCEX ITKOJIHHUKOB.
Koro B mkose 60JibIe — MaJb4UKOB MJIM JEBOYEK !

OTBeT: noposHy.
Pemenne. [lycTs B m1koJjIe yaarcst m MaJBIUKOB 1 d J€BOYEK, U IIyCTh CyMMa BO3PACTOB BCEX MAJIBINKOB

paBHa M, a cymMa BO3pacTOB Bcex JieBodyek paBHa D). Toria cpeanuit Bo3pacT BCEX MAJBIUKOB — 3TO %,
. D . M+D
CpeJiHuil BO3PACT BCEX JICBOYEK — 7, & CPEJHUI BO3PACT BCEX MIKOAbHUKOB — <=7 Ilo ycosuio,
M D M+ D
— 4+ — = L —
m d m+d

DTO paBEHCTBO HECJIOXKHO Npeobpasosarb K Buiy (d — m)(Md — Dm) = 0. ITockosbky % # %, TO €CThb
Md # Dm, 3akmogaeM, 9o m = d. VTak, MaJbIuMKOB U JEBOYEK B IIKOJIE OJUHAKOBOE KOJUIECTBO.

Kpurepmn. Tosibko orBer — 0 6astos. IlpaBuibHO cocTaBieHO ypaBHEHUE il CpeIHUX — 2 OaJuia.
Pemenne ypasuenus (d — m)(Md — Dm) = 0, B kKoTopoMm He pa3obpan ciaydait Md = Dm, — 6 6asuios.
ITosiHoe perenne — 7 6aJLIOB.

2. Ha mocke B cTpOUKY HAaIMCAHBI JBa/IIATHL Tpoek. [locTaBuB MeK Iy HEKOTOPBIMU U3 HUX 3HAK
«+», Baca obnapyxmi, uro cymma pasua 600. CkoJbKO 1tocoB moctaBu Bacs?

OTtBet: 9 narocos.

Pemenne. Tak kax mudp jaBaaTh, To ciaraeMbix Moxker ObITh 0T 1 70 20. Ilomenum cymmy u Bce
ciaraemble Ha 3. Temepnb ciaraembie mmeror Bux 1, 11, 111 u tak gasee, a cymma pasua 200. [las Toro,
9TOOBI CyMMa OKaHYMBaJach 1mupoit 0, YUc/Io cjaaraeMbIX TO/KHO AequThbes Ha 10. 3HAYUT, ciaraeMbix
gubo 10, 6o 20. Ecim ciaraembrx 20, TO Bee ciraraeMbie COCTOST U3 OMHOM MUGPBI, U CYMMAa IOJIYIaeTCsI
CJIUIIIKOM MaJIeHbKast. 3HAYUT, CJaraeMbix PoBHO 10, a IJII0COB MexkK 1y HUMU — 9.

[Tpumep paBencrsa ¢ jeBATHIO Iwocamu: 333 + 33 - 8 + 3 = 600.

Kpurepun. Tonbko orer — 0 6asuioB. IlpaBuibubiii npumep — 3 6asa. Jokazano, 4To apyrux Bapu-
aHTOB HeT — 4 Oasuta. [lomgHoe perenne — 7 6ajoB.

3. Bepno s, uTo 1pu MO6LIX @, b u ¢ XoTa 6bI 01HO U3 ypasHenuit ax® + 2bx + ¢ = 0, bx? +
+2cx +a =0, cx? + 2ax + b = 0 umeer pemnrenue?

OTtBet: sepHo.

Pemenne. Eciin xoTa 661 om0 U3 wucen a, b, ¢ paBHO HYJIIO, TO IO KpaiiHeil Mepe OJHO U3 ypaBHEHUI
6ymeT nMeTh KopeHb & = 0, 1 3HAUWT, yTBep:KIeHNE BePHO. PaccMoTpuM cirydail, Korjia 9ucya a, b, ¢ OTTUTHBI
OT HYJIIO.

[IpeamomoXmM, 9TO Bee TPU KBaAPATHLIX YpaBHEHUsT HE MMEIOT PEIIeHUil, MOITOMY JUCKPUMUHAHTEI
9TUX TPEXWIEHOB OTPHUIATEIbHBIE, TO €CTh CIIPABE/JINBbI HEPABEHCTBA!

vV <ac, & <ab, a®<be

Ta,K KaK JIEBblEe JaCTHU BCEX HEPABEHCTB — IIOJIO?KUTEJIbHBIEC, TO IIpaBble YaCTU TO2KE IT0JIO2KHUTEJ/IbHBIC. Hepe—
MHOKIB 9TH HEPABEHCTBA, IOJIydnM mporusopedne: a’b’c? < a?b’c?.

Kpurepuu. Tonbko orBer — 0 6asutoB. He pazobpan cirydaii, Kormaa oJHO U3 4Unucesa a, b, ¢ paBHO HYJIIO,
— 6 6asutos. IlosHOE permenne — 7 GaJIOB.

4. B mKOJIbHOM TYypHHPE II0 IaxMaTaM COPEBHOBAJUCH MaJbIUKU U JIEBOYKU, NMPUIEM MaJjlb-
YUKOB OBLIO B 5 pa3 0oJibllie, deM jieBodeK. [lo npaBuiaMm TypHUpa KarxKJIblil MaXMaTHCT UT'PAJ C



KaXK/JILIM JIDYTUM 06a9#cdbl. CKOJIBKO BCErO UTPOKOB IMPUHUMAJIA YIACTUE, €CJIU U3BECTHO, UTO MaJIb-
YUKN HaOpaJd B CyMMe POBHO B J[Ba pa3a 0oJibllle OYKOB, YeM JeBouku? (3a 1mobey B MaxMaTHO
HapTHU HAYUCIAIOT 1 09KO, 38 HU4IbI0 — 0,5 ouka, 3a mpourpsiin — () OYKOB.)

OtBet: 6 uzpokos.

Pemenne. IlycTs B TypHupe npuHuMain yqactue d 1eBodeK u bd MaJILInKOB. 10r/1a BCero nrpokoB ObLIO
d+5d = 6d; urpast 110 1Be IAPTHU KazkIblil ¢ KAK/BIM OHH CBIMaJIH Mezk 1y coboit 2-1-6d(6d—1) = 6d(6d—1)
naptuit. [TocKobKY B KayKI0M MApTUU PA3BITPHIBACTCS OHO OYKO, O0Iee UUCI0 OYKOB, HAOPAHHBIX BCEMU
ydacTHUKaMu, Takzxke paBHO 6d(6d—1). VI3 HUX y MaJIbYUKOB JIBE TPETHUX, a y JIEBOYEK — OJ[HA TPETh OOIIEro
KOJIYECTBA OUKOB, TO €CTb y JeBouek § - 6d(6d — 1) = 2d(6d — 1) ouxos.

3aMeTnM, 9TO ecIM KayKJasl JeBOYKa BBIUTpaJa ¥ BCEX MaJBINKOB, TO BMECTE JEBOYKM HAODATN MaK-
cumyM 2 - d - 5d = 10d? 04KoB, a urpasi Mexk Ly coboil, JIeBOUKH PACIIPEICIHIN 2 - % -d(d—1) oukos. ITosromy
HaubOAbUIEE KOTMIECTBO OYKOB, KOTOPOE MOTIIN HabpaTh Aesoukn, pasio 10d? +d(d—1) = 11d? — d. 3naunr,

2d(6d —1) < 11d*> —d <= d*<d.

CrenoBareibHO, JIeBOYEK HE MOIJIO OBITH Oosibiie ofHOU. Kcym jeBouka ObLIa OfHA, TO MAJBIUKOB OBLIO
nsaTepo, Bcero — 6 urpokos. Illecrepo pebst ceirpan mexmay coboit 6 - 5 = 30 maprtuit u passirpasu 30
oukoB. JleBouka Habpasa 10 0YKOB, BBIUIPAB y KaXKJIOT'O U3 ISTU MAJBIUKOB 10 JiBe napTuu. Vrpas Mexity
€000, MAJTBINKN pasbirpain ocTapiiuecs 20 OIKOB.

Kpurepun. Tosbko orBer — 0 6asuioB. IIpaBuibublit npumep — 2 6asura. [logcuér uncia o9koB Beex
neBouek — 2 basura. OreHka ducja 09KoB jeBouek — 4 6ajia. Kpurepuu e cymmupytorcest. [losHoe perenne
— 7 6aJLIoB.

5. Yron A pomba ABC' D pasen 60°. Ilpsmas, mpoxojsiiast depe3 TouKy C', mepecekaeT 0Tpe3oK
AB B touke M u npsmyio AD — B touke N. Jlokaxkure, aTo yroys mexjy nupsmbivu M D u NB
pasen 60°.

Pemenne. O6o3naunm yepe3s K Touky nepecedenus npsimbix M D u NB (puc. 4). Bamerum, 910 Tpe-
yronsuuk ABD pasuoctoponnnii, /BAD = /ABD = /BDA = 60°. 13 nojobust Tpeyronbankos BMC u
AMN, a tak:xke MAN u CDN cnenyer

MB  MC MC  AD
AB  CN’ CN DN’

Hockombky AB = BD = AD, umeem
MB MB MC AD BD
BD AB CN DN DN
Tpeyromsaukun M BD u BDN umeror pasuble yrisl: ZABD = /BDA w npuieratorniye K HEM IIPOIIOP-

nuoHaJsibuble croponbl. CienoBarenbuo, Tpeyroybauku M BD u BDN nonobubl. 11ocKosbKy yIiibl MexXK Ly
COOTBETCTBEHHBIMU CTOPOHAMHU IIOJIOOHBIX TPEYTOJILHUKOB paBHbl, TO yruibi BDM u DN B pasubl. ckombrit

yros BK D — Bremnuii yros rpeyroybauka NKD — pases /DNK + /KDN = Z/BDM + ZKDN = 60°.

B C

N A D
Puc. 4

Kpunrepmu. Ormedeno nogobue tpeyronbaukos BMC u AMN (wim MAN u CDN) — 1 6amr. Ho-
kazaHo nonobue rpeyrosbHukos M BD u BDN — 4 6asura. [lonydeno pasencrso /ZBDM = /DNB — 5
basmoB. Kpurepun He cymmupyrorcesi. [lonHoe perienne — 7 6asios.



MysunumansabIil 3Tan Beepoccniickoii omMImaibl MKOJIbHUKOB
7 mexadps 2021 r.

11 xmacc

1. B mxoste yuarcst Mmagsaukn u JeBodKu. CpeiHMiT BOZPACT MATBIMKOB OTITHIAETCS OT CPETHETO
BO3pacTa JCBOYCK, HO CPEAHEE 3TUX ABYX YHACEJI COBIAJACT CO CPEIHUM BO3PACTOM BCEX IIKOJIbHUKOB.
Koro B mikosie 60b11e — MAJIBINKOB WK JIEBOYEK !

OTBet: noposHy.
Pemtenne. [lycts B mkose yaaTcs m MATBLINKOB U d JIEBOYEK, U MTyCTh CyMMa BO3PACTOB BCEX MAJIBINKOB

paBHa M, a CyMMa BO3pPaCTOB BCEX JIEBOYEK DPaBHa D. TOI‘,IL& Cpe,ZLHI/II';I BO3PacCT BCEX MaJIBYUKOB — 39TO M,

m
M+D
m+d *

CpeJIHIIT BO3pAaCT BCEX JIEBOYECK — %, a cpeaHuii BO3PaCT BCEX MIKOJHbHUKOB — ITo ycioBwuio,

M D M+ D

— 4t — = 2. —

m d m—+d
DTo PaBEHCTBO HECIOXKHO TpeobpasosaTh K suy (d — m)(Md — Dm) = 0. Hockombky 24 #£ D 1o ects
Md # Dm, zakmodaem, uro m = d. VITak, MaJbIMKOB U JIEBOYEK B IITKOJIE OJUMHAKOBOE KOJIMYECTRO.

Kpurepun. Tosibko orBer — 0 6asuioB. IlpaBuibHO cocraB/ieHO ypaBHEHHE i CpeIHUX — 2 OaJuia.

Pemenue ypasuenust (d — m)(Md — Dm) = 0, B KotopoMm He pasobpan ciaydait Md = Dm, — 6 6ajuios.
Tlonmoe perenne — 7 6asioB.

2. Jlokazkure, 9TO JIJIsl JIIOOBIX HEOTPHUIATEIbHBIX YUCEl £ U Y CIPAaBEJJINBO HEPABEHCTBO:
2% + 2%y > 2Yx + 2%y

Pemenwne. PasmocTs eBoit n mpaBoit yacTell HEpABEHCTBA HECTOXKHO PA3JIOKUTL Ha MHOYKUTEN, OHA
paBHa (x — y)(2% — 2Y). @yukuus f(x) = 2% Bospacraer upu x > 0, modromy ecam x > y, 10 2% > 2Y u
Haobopor, eciim iy = x, To 2Y > 2%,

Bo Beex ciyuasix (z —y)(2% —2Y) > 0, a 970 paBHOCUJIBHO TPeOYEMOMY HEPABEHCTBY.

Kpurepuu. Pasioxenne Ha muoxkutean — 1 6amn. OTrMedeno, uro npu x = y BepHo 27 > 2Y — em@é 1
6aJ11. IlosrHOE perierHne — 7 OAJIOB.

3. Touku O u [ — TEHTPHI ONKMCAHHON W BIUCAHHOI OKpyzKHOCTel Tpeyroibauka ABC, M —

cepesHa, yru AC' onmcaHHON OKpy2KHOCTH (He copeprkareil B). Ussectro, uto AB = 15, BC' =7
u MI = MQO. Haitnure AC.

OtBet: AC' = 13.

Pemenwme. (Puc. 5). Cuauana gokaxem, uro M1 = M A (aemma o mpesyoue).

HeticrBurensho, Baemuuii yroa AIM tpeyronbauka AIB pasen cymme yriioB BAI u ABI, u Tak Kak
Al u BI — 6uccekrpucol, o LZAIM = %AA + %AB. Yron TAM pasen cymme yrios TAC u CAM. Ho
TAC = %ZA, a LCAM = ZCBM = %ZB — KaK BIIUCAHHBIE.

Orciona crnenyer, uro /IAM = %LA + %AB = LAIM, n 3uauut, Tpeyroabauk AMI — paBuobe-
peunbiii, M1 = MA. Ilo yciaoeuto MO = M1, nmosromy 10 jiemMe o tpe3ybne AO = MO = M1 = MA.
SBuaunt, Tpeyronbauk AOM — pasuocropounuit u ZAOM = 60°. IlockonbKy tenTpasbubiii yron AOM
BJIBOE GOJIhINe BrUcaHHOTO yriia ABM , numeem %ZB = 30°, To ectb /B = 60°.

ITo Teopeme kocunycos AC? = AB? + BC? —2- AB - BC cos60° = 132

Kpurepun. OrBer 6e3 00bsicnennit — 0 6asuios. Jokasano, uro yros B pasen 60° — 5 6asios. 3a
OTCYTCTBUE JIOKA3aTeIbCTBA JIEMMbI O Tpe3yOiie basuibl He cumkatoTcd. [lonHoe pertenne — 7 6as10B.

4. Haiiure Bce mapbl HATYpaJIbHBIX YHcesT a U b Takne, uto 3% +4° gpydercd KBaIpaToM IeI0ro
quca.



OTBer: a = b = 2.

Pemrenne. 113 pasencrsa 3¢ + 4% = n
FICXOJIHOE PABEHCTBO MOYKHO 3aIicaTh Tak: 3% + 40 = (22 +1)? = 42% + 4z + 1, oTKyza ciemyer, 9To yncyio 3
umMeeT octarok 1 mpu genenun Ha 4. [lociienree BO3MOXKHO TOJBKO IIPU YCJIOBUHU YETHOTO @, TO €CTh a = 2y
JUIsE HEKOTOPOI'O0 HATYPAJIBHOIO Y, U 3HAYUT,

2 gcHo, 4TO WHCIO N — HeudTHOE, U 1ModToMy N = 2z + 1. Torma

9Y +4° = (22 + 1)? — 2% — (22 +1)2 = (392 = (22 +1—3Y)(2z + 1 + 3Y).

Oba coMHOXKUTEJIsI B IPABOiil YacTH SIBJISIFOTCS CTEIEHsIMU JIBOMKHM, nX cymma pasha 2(2x + 1) = 4z + 2, To
eCTh He JejuTcs Ha 4, U 3HaYUT, POBHO OJIHO M3 HUX He JeanTcd Ha 4. EawrcrBenHasi creneHb IBOMKHU C
TaKuM CBOiicTBOM — 310 21, mosTOMY

20+1—-3Y =2,

20 + 1+ 3V =221,

Borunras paBeHcTBa JpyT u3 Apyra, noiydum 3¢ = 22072 1 = (26—t — 1)(20-1 + 1). Kaxoe u3 umcen
26=1 _ 1 1 201 4 1 gBasieTcst cTemeHbIO TPOIMKH, MPIYEM PA3HOCTD STHX Unces] paBHa 2. ExnmncTBennas mapa
taxux creneneit — 31o 3° = 1 u 31 ([uist 1r06bIX JPYIUX CTeneHel TPOHKKM UX PA3HOCTH GoJibIe 2.) 3HAYNT,
26=1 — 1 =1, to ectp b = 2. Torma 3¥ = 2272 — 1 =3, y = 1, orciona a = 2y = 2. B urore momyaem
32 +4%2 =52, 10 ecTb N = 5.

Kpurepun. Toabko orBer — 1 6asi1. Jlokazana 9€éTHOCTE YUCIa, G —
emé 1 6amn. JlokazaHo, 9YTO COMHOYXKUTEN ABJISIIOTCS CTEIIEHIMU TBONKI
wim Tpoitku, — 10 3 6asutoB. Kpurepun cymmupyrores. [losmoe perenne
— 7 6aJI0B.

5. JIaHbBI 1 PA3IMYHBIX TOJOKUTETBHBIX Yncesl. V13 HUX cocras-
JISIIOTCS CyMMBI C JTIOOBIM YHCJIOM CJIaraeMbIX OT 1 J10 n.

a) Kakoe HamMeHbIllee KOJIMYECTBO PA3IUIHBIX CYMM MOXKHO
HOJTy U Th 7

6) Kakoe HamboJIbIllee KOJMYIECTBO PA3IUIHBIX CYMM MOXKHO
HOJIYUUTE?

Otser: a) 3n(n+1); 6) 2" — 1.

Pemenne. MOXKHO CYUTATH, YTO MCXOHBIE MOJIOKUTEIbHBIE YHCIIA

PACIIONIOXKEHBI B TIOPSAIKE BO3PACTAHUS: a1 < Gy < ... < ap. PaccMoTpum

qucia
ai, ag, cee Qp—29, Ap—1, Ay
ay + an, a2 + an, cee Qp—2F ap, Gp—1 + Gn,
a1 + ap—1 + ap, a2 + ap—1+ap, ... Ap—2+ ap-1+an,

OueBUIHO, 9TO 3/16CHh KAXK/0€ TUCJIO OOJIbIIE IPEIBIIYIIEro, HOITOMY BCE BBIINCAHHDIE YHUC/Ia PA3INIHBL.
Ux xommaectso 1+ (n — 1) + ...+ 1 = In(n + 1) cooTBeTcTBYeT TPEGOBAHMSAM 3a1aMH.

OcTasioch IPUBECTH IIPUMEP, B KOTOPOM GOJIbIle, YeM £7(n+1) pasimuHbIX CYMM IOJLyYUTh HE YACTCsl.
J1st 9TOrO MO0 AET HAGOD U3 LEPBLIX N HATYPAJBHBIX YHCEJI, U3 KOTOPBIX HEJIb3sl COCTABUTH OOJIBIIE, deM

%n(n + 1) pasimuHBIX CyMM: 9TH CYMMBI — BCe HATypaJbHble duciaa or 1 1o 1+ 2+ ...+ +n = %n(n +1).

6) Kazkyioe 9ucio a; BXOJAUT WM He BXOJUT B PAcCMATpPUBaeMylo cyMMy. Kpome TOro, Hy»KHO eIng
UCKJIIOYUTH CyMMY, He COIEPKAIYI0O HU OJHOTO CJIAraeMOoTrO, IMO3TOMY Pa3JUYHBIX CYMM U3 N CJIAraeMbIX
MOXKHO COCTaBUTHL He Oosiee, dem 2" — 1.

Yucna 1, 10, 102, ..., 10"! gaior npuMep n pasiIHdHBIX YHCET, K3 KOTOPHIX MOYXKHO 00pa30BaTh HAN-
OoJIbIIIee YUC/I0 PAsJUIHBIX cyMM. CymMa JIIoOBbIX k dmcesl 3TOro Habopa — 3TO YHCJIO0, B JECITUIHON 3a-
[ACU KOTOPOTO ucoib3yiorcs Toiabko 1 u 0. Kaxmgas Takas cymma MOXKeT ObITH IPEJICTaBJIEHA B BHJIE



N-3JIEMEHTHOIO yiopsiiodernnoro nabopa u3 0 u 1. [TockoibKy Ha KaxKJIOM MecTe HabOpa MOT'YT OBITh TOJIBKO
nBe 1 phl, UX 0011ee KOTUIECTBO PAaBHO 2-2-. . .-2 = 2", EnnHCTBeHHBIIT HEBOBMOXKHBII HAOOD, COCTABJIEHHBIH
u3 n HyJeil, HeoOXOIUMO UCKJIIOYUTD, [TOITOMY 00IIee KOJUIECTBO JIOIYCTUMBIX HAOOpOB pasHo 2™ — 1.

Kpurepnu. Perenne kaxk10ro u3 myHKTOB @) u 6 ) — 1o 3 6asuia. B myHKTe @) JOKa3aHO, YTO pas3InIHbIX
CyMM He MeHee %n(n—i—l) — 2 6asuna. [Tpumep ¢ HANMEHBIIMM YHCIOM PA3JINIHBIX cyMM — 1 6asi1. B mynkTe 6)
JIOKA3aHO, U4TO PA3JIMIHbIX cyMM He Gosiee (2" — 1) — 1 Gajur. Ilpumep ¢ HAUOOJIBIIUM YUCIOM PA3TUIHBIX
cymm — 2 6asuia. [lomHoe perntenne o60ux MyHKTOB — 7 0aJLJIOB.



